

**ERRATA – EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 02/2023 – EDITAL DE  
PREMIAÇÃO - SETORES CULTURAIS**

**1) Onde se lê:**

14.8 Os recursos da fase de Avaliação de Mérito deverão ser apresentados no prazo de 21/10/2023 a 23/10/2023;

**Leia-se:**

14.8 Os recursos da fase de Avaliação de Mérito deverão ser apresentados no prazo de **20/10/2023** a 23/10/2023;

**2) Onde se lê:**

18.5 O agente cultural deve assinar o Termo de Execução Cultural até 29/10/2023 sob pena de perda do apoio financeiro e convocação do suplente para assumir sua vaga.

**Leia-se:**

18.5 O agente cultural deve assinar o Termo de Execução Cultural até **31/10/2023** sob pena de perda do apoio financeiro e convocação do suplente para assumir sua vaga.

*Terezinha Adarse de Sá Fagundes.*

**TEREZINHA ADARSE DE SÁ FAGUNDES**  
**Secretária de Educação e Cultura**

*Terezinha Adarse de Sá Fagundes*  
*Secretaria Mun. de Educação e Cultura*  
*Decreto 003/2021*